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Simularea națională a examenului de 
Evaluare Națională

 Activități propuse de M.E. pentru îmbunătățirea rezultatelor obținute la simularea
națională a examenului de Evaluare Națională

 Au avut loc videoconferințe, la nivel județean, cu cadrele didactice care predau
discipline de examen la E.N, în cadrul cărora s-a propus să se insiste pe dezvoltarea
competențelor de bază, pe individualizarea demersului didactic, pe intervenții punctuale
și pe eliminarea șabloanelor.

 77 de planuri de intervenție de la unități școlare - avizate de I.S.J.

 Monitorizarea gradului de aplicare a aspectelor stabilite în planurile de intervenție la nivel 
de unitate.

 Până în data de 22 martie fiecare unitate școlară trebuie să organizeze ședințe cu părinții 
în care se vor analiza rezultatele obținute de elevi și se vor prezenta măsurile/activitățile 
propuse menite să îmbunătățească rezultatele la E.N.



Simularea județeană a examenului de 
Evaluare Națională

 Perioada 8-10 aprilie 2024 – în format clasic, conform procedurii 
http://forum.isj.hd.edu.ro/viewtopic.php?f=432&t=29589&sid=692447ab8f3b8aefca84a6b5
d7063ffe

 Solicitări egalizare șanse

 Delimitarea materiei a fost actualizată și postată pe forumul ISJ

 Centrele de examen și comisiile rămân cele de la simularea națională (vor fi cooptați 
evaluatori de la școlile arondate)



Admitere 2024
 Conform calendarului admiterii și a planului de măsuri, au fost stabilite și 

postate pe forum:
 Legislația actuală

 Centrele zonale de admitere

 Metodologia de organizare a probei de verificare a cunoștințelor de limbă 
maternă

 Constituirea comisiilor de la centrele zonale de admitere în învățământul
liceal – propuneri până 26.03.2024. Unitățile arondate vor avea câte un
membru în centrele zonale.

 Prelucrarea Metodologiilor privind admiterea în cadrul Consiliilor
Profesorale de la nivelul unităţilor de învățământ şi elaborarea unui „Plan
de măsuri” personalizat de către fiecare unitate de învățământ – termen
22.03.2024

 Activități de orientare și consiliere a elevilor de clasa a VIII-a și a părinților
acestora, cu accent pe conștientizarea cerințelor pieței muncii și a
oportunităților pentru carieră și pe continuarea pregătirii prin învățămăntul
profesional, în perioada 04.03.2024-17.05.2024



Admitere 2024
 Stabilirea unităţilor şcolare care organizează probe de aptitudini şi de

verificare a cunoştinţelor de limbă modernă/maternă - 29.03.2024
 Ședință de instruire a profesorilor diriginți de către inspectorii școlari pentru

rromi/învățământ special privind prezentarea procedurilor de admitere pe
locurile speciale pentru rromi/CES – 27.03.2024 ora 15.00 - online

 Profesorii diriginții vor organiza ședințe de informare și instruire cu părinții și
cu elevii privind admiterea pe locurile speciale pentru rromi/CES.

La ședințe, pot participa reprezentanți ai organizațiilor minorității rrome.
NOTĂ: După fiecare ședință, se va întocmi proces-verbal de
informare/instruire - termen 12.04.2024.

Procesul verbal de informare/instruire va fi trimis inspectorului pentru rromi/
învățământ special până la data de 15.04.2024.
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